
Образец.
Пересечение поверхности плоскостью
Вариант 1

Задание выполняется на формате А3 (формат располагается горизонтально).

Масштаб-1:1.
Задание: По данному чертежу и размерам построить три проекции фигуры, состоящей из усечённого конуса и призматической подставки с вырезами. Обязательно строить опорные точки сечений и 4...5 - промежуточных. Точки кривых соединять по лекалу с учётом видимости.
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	0
	10
	15
	25
	50
	50
	50
	50
	50
	50
	30
	40


Пересечение поверхности плоскостью
Вариант 2

Задание выполняется на формате А3 (формат располагается горизонтально).

Масштаб-1:1.
Задание: По данному чертежу и размерам построить три проекции фигуры, состоящей из усечённого конуса и призматической подставки с вырезами. Обязательно строить опорные точки сечений и 4...5 - промежуточных. Точки кривых соединять по лекалу с учётом видимости.
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	35
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	40
	35
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	40
	35
	35


Пересечение поверхности плоскостью
Вариант 3

Задание выполняется на формате А3 (формат располагается горизонтально).

Масштаб-1:1.
Задание: По данному чертежу и размерам построить три проекции фигуры, состоящей из усечённого конуса и призматической подставки с вырезами. Обязательно строить опорные точки сечений и 4...5 - промежуточных. Точки кривых соединять по лекалу с учётом видимости.
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	35
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	35
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Пересечение поверхности плоскостью
Вариант 4

Задание выполняется на формате А3 (формат располагается горизонтально).

Масштаб-1:1.
Задание: По данному чертежу и размерам построить три проекции фигуры, состоящей из усечённого конуса и призматической подставки с вырезами. Обязательно строить опорные точки сечений и 4...5 - промежуточных. Точки кривых соединять по лекалу с учётом видимости.
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	A2
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	B1
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	50
	50
	25
	15
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Пересечение поверхности плоскостью
Вариант 5

Задание выполняется на формате А3 (формат располагается горизонтально).

Масштаб-1:1.
Задание: По данному чертежу и размерам построить три проекции фигуры, состоящей из усечённого конуса и призматической подставки с вырезами. Обязательно строить опорные точки сечений и 4...5 - промежуточных. Точки кривых соединять по лекалу с учётом видимости.
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	35
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Пересечение поверхности плоскостью
Вариант 6

Задание выполняется на формате А3 (формат располагается горизонтально).

Масштаб-1:1.
Задание: По данному чертежу и размерам построить три проекции фигуры, состоящей из усечённого конуса и призматической подставки с вырезами. Обязательно строить опорные точки сечений и 4...5 - промежуточных. Точки кривых соединять по лекалу с учётом видимости.
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	50
	50
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	50
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	50
	50


Пересечение поверхности плоскостью
Вариант 7

Задание выполняется на формате А3 (формат располагается горизонтально).

Масштаб-1:1.
Задание: По данному чертежу и размерам построить три проекции фигуры, состоящей из усечённого конуса и призматической подставки с вырезами. Обязательно строить опорные точки сечений и 4...5 - промежуточных. Точки кривых соединять по лекалу с учётом видимости.
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	35
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Пересечение поверхности плоскостью
Вариант 8

Задание выполняется на формате А3 (формат располагается горизонтально).

Масштаб-1:1.
Задание: По данному чертежу и размерам построить три проекции фигуры, состоящей из усечённого конуса и призматической подставки с вырезами. Обязательно строить опорные точки сечений и 4...5 - промежуточных. Точки кривых соединять по лекалу с учётом видимости.
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Пересечение поверхности плоскостью
Вариант 9

Задание выполняется на формате А3 (формат располагается горизонтально).

Масштаб-1:1.
Задание: По данному чертежу и размерам построить три проекции фигуры, состоящей из усечённого конуса и призматической подставки с вырезами. Обязательно строить опорные точки сечений и 4...5 - промежуточных. Точки кривых соединять по лекалу с учётом видимости.

[image: image9.png]o5

%

2

af

5

6

I

i

5





	Вар.
	A1
	A2
	A3
	A4
	B1
	B2
	B3
	B4
	B5
	B6
	B7
	B8

	9
	15
	15
	0
	0
	35
	35
	35
	35
	35
	35
	35
	35


Пересечение поверхности плоскостью
Вариант 10

Задание выполняется на формате А3 (формат располагается горизонтально).

Масштаб-1:1.
Задание: По данному чертежу и размерам построить три проекции фигуры, состоящей из усечённого конуса и призматической подставки с вырезами. Обязательно строить опорные точки сечений и 4...5 - промежуточных. Точки кривых соединять по лекалу с учётом видимости.
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Пересечение поверхности плоскостью
Вариант 11

Задание выполняется на формате А3 (формат располагается горизонтально).

Масштаб-1:1.
Задание: По данному чертежу и размерам построить три проекции фигуры, состоящей из усечённого конуса и призматической подставки с вырезами. Обязательно строить опорные точки сечений и 4...5 - промежуточных. Точки кривых соединять по лекалу с учётом видимости.
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Пересечение поверхности плоскостью
Вариант 12

Задание выполняется на формате А3 (формат располагается горизонтально).

Масштаб-1:1.
Задание: По данному чертежу и размерам построить три проекции фигуры, состоящей из усечённого конуса и призматической подставки с вырезами. Обязательно строить опорные точки сечений и 4...5 - промежуточных. Точки кривых соединять по лекалу с учётом видимости.
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Пересечение поверхности плоскостью
Вариант 13

Задание выполняется на формате А3 (формат располагается горизонтально).

Масштаб-1:1.
Задание: По данному чертежу и размерам построить три проекции фигуры, состоящей из усечённого конуса и призматической подставки с вырезами. Обязательно строить опорные точки сечений и 4...5 - промежуточных. Точки кривых соединять по лекалу с учётом видимости.
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Пересечение поверхности плоскостью
Вариант 14

Задание выполняется на формате А3 (формат располагается горизонтально).

Масштаб-1:1.
Задание: По данному чертежу и размерам построить три проекции фигуры, состоящей из усечённого конуса и призматической подставки с вырезами. Обязательно строить опорные точки сечений и 4...5 - промежуточных. Точки кривых соединять по лекалу с учётом видимости.
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Пересечение поверхности плоскостью
Вариант 15

Задание выполняется на формате А3 (формат располагается горизонтально).

Масштаб-1:1.
Задание: По данному чертежу и размерам построить три проекции фигуры, состоящей из усечённого конуса и призматической подставки с вырезами. Обязательно строить опорные точки сечений и 4...5 - промежуточных. Точки кривых соединять по лекалу с учётом видимости.
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Пересечение поверхности плоскостью
Вариант 16

Задание выполняется на формате А3 (формат располагается горизонтально).

Масштаб-1:1.
Задание: По данному чертежу и размерам построить три проекции фигуры, состоящей из усечённого конуса и призматической подставки с вырезами. Обязательно строить опорные точки сечений и 4...5 - промежуточных. Точки кривых соединять по лекалу с учётом видимости.
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Пересечение поверхности плоскостью
Вариант 17

Задание выполняется на формате А3 (формат располагается горизонтально).

Масштаб-1:1.
Задание: По данному чертежу и размерам построить три проекции фигуры, состоящей из усечённого конуса и призматической подставки с вырезами. Обязательно строить опорные точки сечений и 4...5 - промежуточных. Точки кривых соединять по лекалу с учётом видимости.
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Пересечение поверхности плоскостью
Вариант 18

Задание выполняется на формате А3 (формат располагается горизонтально).

Масштаб-1:1.
Задание: По данному чертежу и размерам построить три проекции фигуры, состоящей из усечённого конуса и призматической подставки с вырезами. Обязательно строить опорные точки сечений и 4...5 - промежуточных. Точки кривых соединять по лекалу с учётом видимости.
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Пересечение поверхности плоскостью
Вариант 19

Задание выполняется на формате А3 (формат располагается горизонтально).

Масштаб-1:1.
Задание: По данному чертежу и размерам построить три проекции фигуры, состоящей из усечённого конуса и призматической подставки с вырезами. Обязательно строить опорные точки сечений и 4...5 - промежуточных. Точки кривых соединять по лекалу с учётом видимости.
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Пересечение поверхности плоскостью
Вариант 20

Задание выполняется на формате А3 (формат располагается горизонтально).

Масштаб-1:1.
Задание: По данному чертежу и размерам построить три проекции фигуры, состоящей из усечённого конуса и призматической подставки с вырезами. Обязательно строить опорные точки сечений и 4...5 - промежуточных. Точки кривых соединять по лекалу с учётом видимости.
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Пересечение поверхности плоскостью
Вариант 21

Задание выполняется на формате А3 (формат располагается горизонтально).

Масштаб-1:1.
Задание: По данному чертежу и размерам построить три проекции фигуры, состоящей из усечённого конуса и призматической подставки с вырезами. Обязательно строить опорные точки сечений и 4...5 - промежуточных. Точки кривых соединять по лекалу с учётом видимости.
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Пересечение поверхности плоскостью
Вариант 22

Задание выполняется на формате А3 (формат располагается горизонтально).

Масштаб-1:1.
Задание: По данному чертежу и размерам построить три проекции фигуры, состоящей из усечённого конуса и призматической подставки с вырезами. Обязательно строить опорные точки сечений и 4...5 - промежуточных. Точки кривых соединять по лекалу с учётом видимости.
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Пересечение поверхности плоскостью
Вариант 23

Задание выполняется на формате А3 (формат располагается горизонтально).

Масштаб-1:1.
Задание: По данному чертежу и размерам построить три проекции фигуры, состоящей из усечённого конуса и призматической подставки с вырезами. Обязательно строить опорные точки сечений и 4...5 - промежуточных. Точки кривых соединять по лекалу с учётом видимости.
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Пересечение поверхности плоскостью
Вариант 24

Задание выполняется на формате А3 (формат располагается горизонтально).

Масштаб-1:1.
Задание: По данному чертежу и размерам построить три проекции фигуры, состоящей из усечённого конуса и призматической подставки с вырезами. Обязательно строить опорные точки сечений и 4...5 - промежуточных. Точки кривых соединять по лекалу с учётом видимости.
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Пересечение поверхности плоскостью
Вариант 25

Задание выполняется на формате А3 (формат располагается горизонтально).

Масштаб-1:1.
Задание: По данному чертежу и размерам построить три проекции фигуры, состоящей из усечённого конуса и призматической подставки с вырезами. Обязательно строить опорные точки сечений и 4...5 - промежуточных. Точки кривых соединять по лекалу с учётом видимости.
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Пересечение поверхности плоскостью
Вариант 26

Задание выполняется на формате А3 (формат располагается горизонтально).

Масштаб-1:1.
Задание: По данному чертежу и размерам построить три проекции фигуры, состоящей из усечённого конуса и призматической подставки с вырезами. Обязательно строить опорные точки сечений и 4...5 - промежуточных. Точки кривых соединять по лекалу с учётом видимости.
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Пересечение поверхности плоскостью
Вариант 27

Задание выполняется на формате А3 (формат располагается горизонтально).

Масштаб-1:1.
Задание: По данному чертежу и размерам построить три проекции фигуры, состоящей из усечённого конуса и призматической подставки с вырезами. Обязательно строить опорные точки сечений и 4...5 - промежуточных. Точки кривых соединять по лекалу с учётом видимости.
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Пересечение поверхности плоскостью
Вариант 28

Задание выполняется на формате А3 (формат располагается горизонтально).

Масштаб-1:1.
Задание: По данному чертежу и размерам построить три проекции фигуры, состоящей из усечённого конуса и призматической подставки с вырезами. Обязательно строить опорные точки сечений и 4...5 - промежуточных. Точки кривых соединять по лекалу с учётом видимости.
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Пересечение поверхности плоскостью
Вариант 29

Задание выполняется на формате А3 (формат располагается горизонтально).

Масштаб-1:1.
Задание: По данному чертежу и размерам построить три проекции фигуры, состоящей из усечённого конуса и призматической подставки с вырезами. Обязательно строить опорные точки сечений и 4...5 - промежуточных. Точки кривых соединять по лекалу с учётом видимости.
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Пересечение поверхности плоскостью
Вариант 30

Задание выполняется на формате А3 (формат располагается горизонтально).

Масштаб-1:1.
Задание: По данному чертежу и размерам построить три проекции фигуры, состоящей из усечённого конуса и призматической подставки с вырезами. Обязательно строить опорные точки сечений и 4...5 - промежуточных. Точки кривых соединять по лекалу с учётом видимости.
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